
Руско Министарство одбране : Асад није употребио хемијско оружје, већ је погођено складиште терориста; Немачка: И Русија и Иран су одговорни за напад у Сирији
среда, 05 април 2017 14:22

Најмање 72 особе су изгубиле живот, а мењу њима 20 деце, од напада хемијским
оружјем у провинцији Идлиб у Сирији. Руско Министарство одбране тврди да снаге
сиријског председника нису употребиле хемијско оружје, већ је погођено складиште у
ком су екстремисти чували хемијско оружје.

  

  

Сиријска опсерваторија за људска права данас је саопштила да се број настрадалих у
како сматрају хемијском нападу на сиријски Кан Шеикун подигао на 72, међу којима и 20
деце. Претходно је било јављено да је 58 људи страдало у јучерашњем нападу хемијским
оружјем на град Кам Шеикун, побујненичко и екстремистичко упориште на северозападу
Сирије.

  

Руско Министарство одбране наводи да "према објективним подацима руске контроле
ваздушног простора сиријска авијација је извршила удар на терористичко складиште
оружја близу Кан Шеикуна". На локацији тог складишта се налазила радионица за
производњу бомби са токсичким супстанцама, навело је министарство.
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Руска агенција Тасс преноси да су екстремисти из тог складишта оружје са хемијским
набојем испоручивали у Ирак.

  

"Међународне организације и званичне власти земље више пута су потврдиле да су
терористи користили то оружје", рекао је портпарол руског министарства одбране,
преноси Тасс.

  

Према његовим речима, ти пројектили слични онима које су користили екстремисти у
Алепу у Сирији, где су њихову употребу забележили руски војни стручњаци.

  

Руско министарство је навело да су изнете информације "потпуно поуздане и
објективне".

  

Сиријска опозиција јуче је оптужила, како навела "криминални режим" сиријског
председника Башара ал Асада, да је извршио напад са пројектилом са токсичким гасом и
позвала Савет безбедности УН да одмах отвори истрагу.

  

Савет безбедности данас ће одржати хитан састанак поводом тог напада, а САД,
Француска и Велика Британија поднеле су предлог резолуције у коме се осуђују сиријске
власти.

  

Борис Џонсон: Асад стоји иза напада

  

Британски министар спољних послова Борис Џонсон изјавио је данас да "сви докази"
које је до сада видео у вези с нападом хемијским оружјем на северу Сирије сугеришу да
је режим сиријског председника Башара ел Асада учинио то "с потпуним знањем да
користи нелегално оружје у варварском нападу на сопствени народ".
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Џонсон је рекао да "не види како таква влада може да и даље има било какву легитимну
власт над народом Сирије".

  

Додао је да би волео да "плате" они који су криви за тај напад.

  

Британски министар је допутовао у Брисел где се одржава дводневна медјународна
конференција о будућности Сирије.

  

Сиријска опозиција, као и Вашингтон, Лондон и Париз су за напад окривили Асада, али
је он негирао одговорност и оптужио побуњенике.

  

Савет безбедности УН данас ће одржати хитан састанак поводом тог напада.

  

Немачка: И Русија и Иран су одговорни за напад у Сирији

  

Берлин -- Немачка је оптужила Русију и Иран да су делом одговорни за наводни напад
хемијским оружјем на град Идлиб на северу Сирије.

  

Иза тог напада, према тврдњама Запада, стоји режим председника Сирије Башара Ал
Асада.

  

"Мишљење владе је да део одговорности лежи на Русији и Ирану као Асадовим
савезницима ", рекла је портпаролка немачке владе на конференцији за штампу.

  

Она додаје да је влада убећена да би сиријска влада одавно пристала на озбиљне
преговоре о политичком решењу да није било војне помоћи од Русије и Ирана.
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(Бета, Танјуг)

  

Видети још: Рекс Тилерсон: Напад хемијским оружјем у Сирији показује како Башар ал
Асад користи брутално и неумољиво варварство
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http://www.nspm.rs/hronika/reks-tilerson-napad-hemijskim-oruzjem-u-siriji-pokazuje-kako-basar-al-asad-koristi-brutalno-i-neumoljivo-varvarstvo.html
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